
Oldassék meg a következ® egyenletrendszer:
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A 2) alatti egyenlet még a következ® alakban írható:
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s ennek számlálójába az 1)-b®l 1− xy értéke behelyettesíthet®, mi által a következ® alakot nyeri:
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értékét belehelyettesítjük az 1)-b®l, a következ® egyenletet kapjuk:
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Ebb®l
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és ezen értékeket az 1)-be helyettesítve
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Az 5) és 6) alatti egyenletekb®l következik, hogy x1 és y1, illet®leg x2 és y2 a következ® másodfokú egyenletek

gyökei
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J e g y z e t.
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2, mint arról négyzetre-emelés által közvetlenül

meggy®z®dhetünk. Így tehát z és u értékei még a következ® alakban is írhatók:
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Szerk.
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